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λευκό αυτή τη φορά, ξεπροβάλλει… ντροπαλά μέσα σε πολύχρωμο καλάθι

γεμάτο με πασχαλινά αυγά σε όλα τα χρώματα της ίριδος. Πιο πίσω ένα

κοτοπουλάκι με την ελληνική σημαία στο στήθος, που μοιάζει να κρατάει

στις φτερούγες του μια αναμμένη λαμπάδα της λαμπρής και δίπλα του μια

φανταχτερή ροζ πεταλούδα με μαργαριτάρια και διαμαντάκια στα

ανοιγμένα της φτερά. 

Αυτά ήταν μερικά από τα έργα των δεκάδων μαθητών από όλες τις

δημοτικές ενότητες (Πανόραμα, Πυλαία, Φίλυρο, Χορτιάτη, Ασβεστοχώρι,

Εξοχή) που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του δημάρχου Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη, να ζωγραφίσουν το Πάσχα της Φαντασίας τους για να

κοσμήσουν με τα έργα τους τις πασχαλινές κάρτες του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη.  Η συλλογή όμως έχει κι άλλα: έναν ζωηρό καφετί λαγό μέσα σε

ένα λιβάδι με αγριολούλουδα, έναν… στρατό από κατακίτρινα

κοτοπουλάκια, κι άλλα κουνέλια, μια κατακόκκινη πασχαλίτσα με βούλες

και ανοιγμένα τα φτερά της, χρωματιστές χαρούμενες πεταλούδες, καλάθια

στολισμένα με κόκκινα φιογκάκια και αυγά, πασχαλινά αυγά, πολλά αυγά,

άλλα σοκολατένια, άλλα χρωματιστά και τα περισσότερα κατακόκκινα.



Ζωγραφιές μαθητών δημοτικού θα κοσμούν τις πασχαλινές κάρτες του ... https://www.thestival.gr/eidiseis/autodioikisi/zografies-mathiton-dimot...

2 από 9 27/4/2021, 8:57 π.μ.



Ένας αριθμός ρεκόρ, πάνω από 150 μικροί καλλιτέχνες και καλλιτέχνιδες

από όλα τα δημοτικά  σχολεία του δήμου τηρώντας μια παράδοση-θεσμό,

που πραγματοποιείται κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα συμμετείχαν στην

πρόσκληση του  δήμου. “Δεν ήταν ένας διαγωνισμός ζωγραφικής, αλλά μια

αυθόρμητη κατάθεση της παιδικής ψυχής, που για άλλη μια φορά μας

συγκίνησε. Επιστρατεύοντας την παιδική τους φαντασία  οι λιλιπούτειοι

ζωγράφοι γκρέμισαν με τα φωτεινά τους χρώματα το «τείχος» της

πανδημίας και αποτύπωσαν με τις χαρούμενες πινελιές τους, την

αναστάσιμη γιορτή. Μας  χάρισαν το χαμόγελο και την ελπίδα, μας έκαναν

να δούμε μέσα από την αθωότητα των έργων τους και τη δική μας ψυχή, το

παιδί που όλοι μας κρύβουμε μέσα μας αυτές τις Άγιες Μέρες. Τους

ευχαριστούμε πολύ! Ένα μεγάλο μπράβο σε όλους και σε όλες τους” τόνισε

ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Η κάθε ζωγραφιά είχε τη δική της ομορφιά, κάτι που δυσκόλεψε την ειδική

επιτροπή που έπρεπε να επιλέξει τις καλύτερες. Τελικά ξεχώρισαν οι

δημιουργίες 12 παιδιών από όλες τις δημοτικές ενότητες, που θα

κοσμήσουν τις κάρτες που θα στείλει ο δήμος στην περίοδο των γιορτών.

Διακρίθηκαν οι: Πένυ Κανάτα (B’ Δημοτικου ́), Δήμητρα Κατσαμάκη (ΣΤ’

Δημοτικού), Αναστασία Γκαμπράνη (ΣΤ’ Δημοτικού), Σαράντης Κοντός (Β

́ Δημοτικού), Μαρία Αναστασία Δεληγιάννη (Δ’ Δημοτικού), Μυρτώ

Παπαδάμου (Δ’ Δημοτικού), Σοφία Στεφανίδου (Δ’ Δημοτικού), Τερέζα

Λεϊλά Μαάϊτα (Ε’ Δημοτικού), Ευγενία Γλαρούδη (Γ’ Δημοτικού), Άννυ

Κωσταβάρα (ΣΤ’ Δημοτικού), Τατιάνα Κωσταβάρα (Γ ́ Δημοτικού),

Γιάννης Λυτρίδης (ΣΤ’ Δημοτικού).

Be Your Own Style!
SHEIN
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ΝΔ: Στο ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα και οι άστεγοι

Ζωγραφιές μαθητών δημοτικού θα κοσμούν τις πασχαλινές κάρτες του Δ.

Πυλαίας – Χορτιάτη

Γεωργιάδης: Χρειάζονται 5,5 εκατ. εμβολιασμοί για ένα ισχυρό τείχος ανοσίας

Investingops

€ 23.80 - My Shoe GR

Μια επένδυση στην Amazon ύψους 200 € θα μπορούσε να σας αποφέρει έναν επιπλέον μισθό.

Θεσσαλονίκη: Έφυγε από επιπλοκές του κορωνοϊού o υποδιευθυντής του 2ου ΓΕΛ Θερμαϊκού

Bitter & Sweet αθλητικά λευκο

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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